

ЧЕХОВСКИЙ Издается с октября 1928 года ВЕСТНИК

11 ФЕВРАЛЯ 2017 г. Общественно-политическая газета

№ 9
(11071)

16+

СУББОТА

● Народ и власть

Собрание жителей сельского поселения Стремилдовское, прошедшее в ДК «Русь» деревни Манушкино, выдалось на редкость объемным и продуктивным, так как на нем рассматривалось несколько важнейших для поселения вопросов.

Кулаковский полигон

Прежде всего, обсуждалась насущная проблема закрытия и рекультивации Кулаковского поли-



МАНУШКИНСКИЙ ИЗЛОМ

гона ТБО. В последнее время официальные сайты органов власти и провластные СМИ публикуют недостоверную информацию, что полигон будет закрыт в 2018 году. Однако правда заключается в том, что уже в 2019 году на этом месте будет открыта му-

соросортировочная станция, и возможно, мусоросжигательный завод.

Данные факты подтверждаются территориальной схемой размещения отходов, картой мусоропотоков схемы мусорных кластеров, а также схемой территориального планирования Чеховского рай-

она, которые указывают, что в 2019 году мусоропотоки снова будут направлены в сторону деревни Манушкино.

Примечательно, что эксперты Минэкологии Московской области пошли на открытые нарушения и даже фальсификацию, изначально утвердив терсхему размещения отходов с указанием на ней мусоросортировочной станции «Кулаковская». Когда же манушкинские активисты возмутились этим, станция исчезла из ранее утвержденной терсхемы, о чем, чиновники отчитались на очередном совещании. Однако, как позже выяснилось, что она была просто переименована в «Южную» и более глубоко спрятана от стороннего глаза в недрах терсхем. Также жители обсудили ряд других вопросов, касающихся Кулаковского полигона.

(Продолжение на 2 стр.)



Газета

«Чеховский вестник»

Учредитель и издатель:
ООО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«ЧЕХОВСКИЙ ВЕСТНИК».
Почтовый адрес учредите-
ля, издателя и редакции:
142300, г. Чехов, ул. Поли-
графистов, 6.

Газета зарегистрирована
в Московском региональном
управлении регистрации
и контроля за соблюдением
законодательства РФ
о СМИ в 1997 г.
Регистр. № А-5086

**Подписной индекс
газеты
«Чеховский вестник»
в каталоге
«Почта России»:
00481.**

**Выходит по вторникам
и субботам**

Тираж 10000 экз.
Заказ 228

Время подписания в печать:
по графику — 15.00
фактически — 15.00
Дата подписания номера:
11.02.2017 г.

Распространяется в Чехо-
ве и в Чеховском районе
по подписке, через kioski
«Союзпечать», «МК».
Цена свободная.

За содержание рекламных
материалов ответствен-
ность несут рекламодатели.

Отпечатано
в ООО «ВМГ-Принт»,
г. Москва,
Дмитровское шоссе, д. 100.

**ОТДЕЛ
РЕКЛАМЫ**

8(496)-72-602-53

chekhov-vest@yandex.ru

САЙТ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ

chekhov-vestnik.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР

МИХЕЕВА

Вера Ивановна

72-602-53,

8 (968) 705-12-98.

Понедельник-пятница:
с 8 до 16 часов

glavred272@yandex.ru



МАНУШКИНСКИЙ ИЗЛОМ

(Начало на 1 стр.)

Сохранить местное самоуправление

Самым главным стал вопрос об возможной административной реформе, в результате которой Чеховский муниципальный район будет преобразован в городской округ. Три сельских поселения: Стремиловское, Баранцевское и Любучанское, утвердили на заседаниях советов депутатов решения о нецелесообразности создания городского округа.

Во-первых, это нарушение 12 статьи Конституции РФ, гарантирующей местное самоуправ-

ление. выборов сельских, Во-вторых, наличие самостоятельного бюджета поселений, который утверждается сельскими Советами депутатов и одобряется населением. На сегодняшний день благоустройство деревень ведется именно благодаря этому источнику финансирования. В третьих, будет снят ныне действующий запрет на многоэтажную застройку.

При этом проекты генпланов сводят к минимуму развитие социальной и инженерной инфраструктур.

Жители, присутствовавшие на собрании, единогласно поддержали решение Совета депутатов

сельского поселения Стремиловское, признающее создание городского округа нецелесообразным.

Сейчас ведется сбор подписей под обращением жителей к Главе Стремиловского поселения, председателю совета депутатов, а также Президенту России, чтобы они защитили конституционные права граждан и сохранили сельское поселение неприкосновенным.

Депутата — отозвать!

Последним пунктом повестки дня стала инициатива отзыва депутата Государственной Думы по 126 одномандатному Серпуховскому округу от партии «Единая Россия» Юрия Олейникова.

Юрий Олейников, работавший ранее зампредом правительства Московской области, неоднократно, в предвыборный период, обещал своим избирателям, жителям д. Манушкино, принять самое активное участие в скорейшем закрытии полигона ТБО «Кулаковский». Однако, дальше слов дело не пошло, и он забыл данные ранее обещания.

Совсем недавно депутат имел встречу по поводу полигона с главой района С.Юдиным и руководителем районной администрации М.Кононовой, о которой не было сообщено заинтересованной стороне — активистам. Между тем, этот визит мог бы стать серьезным поводом для проведения очередной проверки на полигоне, а, значит, ускорения решения проблемы

М. БУРДИН.



ДВА МИТИНГА

**В Чеховском районе прошло
два митинга по вопросу
административной реформы.**

Один из них, в Чехове, на площади перед КТЦ «Дружба» был организован для свободного волеизъявления жителей, которые выступили против инициативы Главы города Чехова Андрея Гибалова, предложившего создать городской округ, объединив, в нарушение 12 статьи Конституции и Федерального закона 131-ФЗ, городские и сельские поселения.

Не выполнив свои предвыборные обещания, и так и не создав, «город, удобный для жизни», Андрей Гибалов замахнулся на городской округ, решив уничтожить все то, что поколебаниями жителей создавалось до него.

Речь в выступлениях жителей, которые съехались из всех пяти муниципальных образований Чеховского района, шла об истории и истоках местного самоуправления. О том, что его становление только-только прошло начальный этап и в случае создания городского округа, с его единым бюджетом будут уничтожены все имеющиеся наработки.

И, конечно же, первым пострадает село. Сельские поселения, со своими традициями, сложной структурой, первыми почувствуют финансовый и кадровый удар, после

чего поселения станут искусственно дотационными.

Говорить о каком-либо возрождении сельского хозяйства вообще не приходится. Реформа развязывает руки застройщикам. В проектах генеральных планов сельских поселений предусмотрены обширные, по пятьдесят и более гектаров участки, отведенные для многоэтажного строительства.

К сожалению, опыт строительства микрорайонов Олимпийский и Губернский наглядно продемонстрировали, что строительство ведется без учета нужд граждан. Об этом рассказал депутат сельского поселения Стремилдовское Петр Горюшкин.

Тотальная уплотнительная застройка ведется на старых инженерных сетях. Городские и районные дороги уже сейчас не справляются с потоком автотранспорта. О новых школах, детских садах или поликлиниках и мечтать не приходится.

Председатель уличного комитета номер семь Наталья Колупаева рассказала, что жители аварийного жилья, проживающие в черте города, пока что должны переселяться в границах Чехова, однако в случае внедрения административной реформы их можно



будет выселить на окраину района. А потому данная категория жителей возмущена инициативой главы города.

Константин Емельянов, представляющий интересы жителей городского частного сектора, рассказал, что в последние годы строительство жилых микрорайонов велось с грубейшими нарушениями, и многоэтажные дома возводились на любом свободном куске земли, закрывая обзор жителям пятиэтажных домов.

На митинге присутствовало более 250 человек, в числе них - старосты сел и деревень не только из Баранцевского поселения, но также Стремилдовского, Любучанского и городского поселения Столбовая. На митинге также присутствовал депутат Серпуховского района Николай Дижур. Он сообщил, что депутаты Серпуховского района приняли решение о невхождении в городской округ.

Митинг принял резолюцию направить президенту России требование защитить их конституционные права.

В то же день в Новом быту прошел митинг,

организованный районным руководством партии «Единая Россия», на котором звучали лозунги за создание городского округа. Удивляет место выбора проведения данного мероприятия. Сельское поселение Баранцевское одно из трех, депутаты которого приняли решение о нецелесообразности создания городского округа.

И, к слову, сельские депутаты, голосовавшие за него, также входят в упомянутую партию, и не является ли это одним из способов давления на неугодных? На митинге было примерно полсотни человек, говорившие от имени всего района.

15 февраля в 16.00 в большом зале районной администрации состоялись публичные слушания по вопросу создания городского округа или же сохранению района.

Считаю, что каждый житель должен проявить свою позицию и найти возможность посетить данное мероприятие, не перекладывая свою гражданскую ответственность за судьбу своего родного района на других.

М. БУРДИН.